

送书进基层

平桥区地税局积极开展读书学习活动

信阳消息(董运斌)为了贯彻落实省地税局“三个二”和市地税局“突出文化引领,打造责任型地税”的工作思路,不断提高地税干部职工文化素养,近日,平桥区地税局开展了送书进基层所和读书学习活动。

根据年度教育培训计划安排,结合干部职工学习需求,平桥

区地税局党组要求机关总支每季度至少精心挑选5本内容丰富、知识面宽、可读性强、实用性好,能有效提高广大干部职工文化素养、开阔视野等方面的好书,送到基层所图书室,供一线干部职工阅读学习。为此,该局在前期广泛征求基层干部职工意见和建议的基础上,投入经费12000余元,统

一购买了《现代汉语词典》《正能量》《生死疲劳》《会说话·会办事·会做人》《不抱怨·不生气·不失控》等优秀图书,由局党组班子成员分头送到基层各单位。同时积极开展读书活动。利用每周二、周五学习日,采取集中人员、集中时间、自我组织等形式,组织干部职工开展“读精品图书,

赏百家经典”读书学习活动。学习活动中,该局注重强化督促引导。为确保读书活动开展得有声有色。该局要求各单位负责人每月写一篇读书心得上报机关总支,每季度组织一次读书心得体会交流和展评,评选5篇~10篇好的心得体会,并年终装订汇编成册。

潢川县电业局

倾心共建“彩虹桥”

信阳消息(陈伟 杨君)“感谢你们为彩虹桥架起坚实的‘桥梁’,我们的彩虹桥可以顺利开通了……”11月17日,潢川县京九大道指挥部工作人员激动地对正在组织施工的汪波说道。13日,潢川县电业局组织人员为该县重点项目京九大道的跨河大桥“彩虹桥”新增专变一台,保障“彩虹桥”工程建设用电。

京九大道是潢川城区的大动脉,一路连“三区”,东连开发区,西连产业集聚区,中连中心商务区,大道修通,“三区”对接,该工程是全县民生工程、重点工程,县委、县政府高度重视该工程,该工程计划2013年年底完成全部施工。彩虹桥是京九大道工程的重点项目,承担着该大道东、西两城的跨河作用。潢川县电业局在了解工程进展及形势后,立即为彩虹桥建设工程新装一台容量为315千伏安的专变,为该工程打造坚实的电力“桥梁”,确保该工程顺利推进。

淮滨县交警

认真抓好秋末冬初 道路交通安全

信阳消息(王长江)为切实保障秋末冬初道路交通安全,遏制各类交通违法行为,减少道路交通事故。进入11月中旬,淮滨县公安局交警大队积极采取各项措施,认真做好秋末冬初道路交通安全管理工作。

该大队以客运企业为重点,加强对客运车辆驾驶员的安全教育,不断提高驾驶员的责任和安全意识。同时加强对路面的动态监管,严查客车交通违法行为,加强客运车辆社会化监督,杜绝“病”车上路。

同时,在辖区中小学校再次掀起以“关爱生命、平安出行”为主题的交通安全宣传教育活动。通过交通安全宣传栏、视频播放、发放宣传资料等形式,采取一系列行之有效的措施,营造全社会共同参与交通安全宣传的良好氛围,进一步提高中小學生及其家长的交通安全意识。

另外,该大队还充分利用电视台、网络、报纸,广泛宣传《道路交通安全法》,结合“平安畅通县区”创建工作,组织人员深入社区、乡村,对群众进行交通安全常识和交通法规的普及教育,从而形成人人关心交通安全、人人参与交通管理的良好局面。

光山县白雀园镇

举办广场舞大赛

信阳消息(邹晓峰 孔垂顺)近日,光山县白雀园镇政府门前的文化广场举办了一场别开生面的“新农村、新农村、新农村”广场舞大赛,该镇四支队伍共带来9支广场舞,吸引了众多的人来观赏学习。

此次广场舞大赛由该镇文化中心和镇妇女联合会牵头举办,村民自愿报名参加。据介绍,如今各村文化设施完善,村民生活富裕,空闲时间也像城里人一样对文化生活有了新的追求。为提高各支文艺队伍的积极性,该镇文化中心出了6000元奖励补助经费,用于各代表队购置音响、聘请老师及服装补助。



近年,罗山县青山镇因地制宜规模发展以500余亩有机蔬菜种植为主导的特色农业,仅此一项该镇可实现年产值300万元。图为11月17日,青山镇村民在整理收割回来的秋豆。 方建兵 摄

浉河区矿管办

积极落实

中央八项规定六项禁令

信阳消息(黄金忠)连日来,浉河区矿管办多次召开全体干部职工会议,集中学习中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定和六项禁令,不说空话、套话,针对每条规定、禁令,结合部门工作实际,逐一展开对比自查,以求学习实效,指导工作。

该矿管办要求全体干部职工转变思想强化作风,廉洁自律服务群众。工作中,谁出问题谁负责,绝不姑息,特别是上下班制度,一定要严格遵守落实,并以此为抓手,促进全办工作作风的转变。对于8小时之外,要求必须注意形象和影响,不该去的地方坚决不去。通过学习,全体干部职工对中央八项规定、六项禁令的内容和精神做到了然于胸,并表示要时刻保持高度的政治敏锐性,努力使工作学习更上一个新台阶。

息县首个电力文明使者志愿服务站挂牌

信阳消息(陈平)近日,息县电业总公司文明使者志愿服务站,在该公司客户服务中心营业厅正式挂牌成立,并成为该公司创建省级文明单位的一张新名片。

近年,该公司相继成立了党员志愿者服务队、青年志愿者服务队、

巾帼志愿者服务队、电力义工服务队、“红星”志愿者服务队等5支志愿者服务队,人员达70余人。这些志愿者服务队围绕企业中心工作、社会需求和青年成才,开展上门服务活动,为客户提供业务服务和义务维修等;开展“爱心护考”行动,护航高考保电工作;开展关爱农民工

子女活动,为留守儿童爱心助学;开展情暖空巢老人活动,为敬老院送去关爱和温暖。与此同时,服务队还开展了服务离退休职工的“温暖工程”、无偿献血的“爱心工程”、六城联创的“环保工程”等活动,先后开展各类志愿服务活动500多人(次),受到社会各界一致好评。

关爱育龄群众 情暖万户千家

市人口计生委在潢川县开展义诊活动

信阳消息(芦宇海 陈彦明)近日,市人口计生委组织人员来到潢川县白店乡秦集村开展计划生育生殖健康进家庭康检日免费义诊活动,受到当地群众的一致好评。

在义诊现场,专家们认真、耐心地当地群众解答生殖健康和其他医疗问题。同时该县人口计生委也通过展板、发放

宣传资料等形式,宣传人口计生政策法规、生殖健康科普知识和妇科常见病防治知识。此次义诊,共为育龄妇女免费康检近320人次,提供生殖保健、优生优育咨询近240人次,为全乡群众和过往行人义诊近630人次。

活动中,市人口计生委有关领导先后来到秦集村党支部、计

生室,走进计生对象户家中,询问了解人口计生政策落实情况,与群众面对面交流,了解民情,掌握人口计生信息,并表示今后将进一步把义诊服务作为生殖健康进家庭活动的一种新的有效形式,向广大育龄妇女提供优质服务,通过走进群众、零距离接触,为育龄群众送去健康和科学的生活理念。

综合服务与净化食盐市场并举

固始县力促合格碘盐全覆盖

信阳消息(高晋新)固始县盐业管理局围绕“贴心综合服务、全力净化市场、确保合格碘盐全覆盖”目标,将全县33个乡镇办事处划分为三个片区,组织三个盐政稽查队开展以“一职多能、管销合一”管理模式的集中活动,盐政执法和碘盐市场销售工作取得明显成效。

在“开展综合服务与净化食盐市场”集中活动中,固始县盐业局结合一年一度的《食盐零售许可证》审验工作,对辖区内的食盐零售网络点进行全方位走访检查和免费上门服务,不仅为广大食盐零售网络点尤其是偏远地区的网络户,省去了来回路途的奔波,还为他们

节省了一定的经济费用。同时,为适应不同消费人群和消费层次不断变化的需求,固始县向广大农村市场主要推广价位较低绿色碘盐、海藻碘盐和无机碘盐;在县城推出上述盐种的基础上,还提供精纯盐、海藻海晶盐、低钠盐、精选高级湖盐等高端盐,让群众有一个自

由选择的空间。

另外,固始县盐业管理局还在公安部门的全力支持下,加大查处盐业违法案件力度。截至目前,该局在本次活动中共查处盐政违法案件25起,查收私盐1000余公斤,有效净化了全县的盐业市场。